
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Управління проєктами та програмами» 

підготовки здобувачів другого (магістерський) рівня вищої освіти  
за спеціальністю D3 «Менеджмент» 

у Державному університеті інтелектуальних технологій і зв’язку 
 

Підготовка здобувачів другого (магістерський) рівня вищої освіти за освітньою 
програмою «Управління проєктами та програмами» зі спеціальності D3 «Менеджмент» набуває 
особливої актуальності. Згідно з дослідженнями Project Management Institute (PMI) «Project 
Management Job Growth and Talent Gap 2017–2027», попит на менеджерів проєктів (РМ) 
зростатиме швидше, ніж на фахівців інших спеціальностей. До 2027 роботодавцям по всьому 
світу знадобиться майже 88 млн керівників проєктів або працівників, готових взяти на себе 
роль PM. На сьогодні компанії вже стикаються з ризиками, пов’язаними зі значним браком 
кадрів, зокрема з ускладненням проєктів. На сайті пошуку роботи Work.ua, станом на лютий 
2024 р. зазначено 565 вакансій Project-менеджерів, які потрібні не тільки в комерційних 
компаніях, але і в державних структурах.  

Щоб забезпечити успіх проєкту, проєктний менеджер має добре орієнтуватися в 
існуючих моделях управління організаційними змінами, а також розуміти бізнес-контекст та 
ринок продукту проєкту. Освітньо-професійна програма «Управління проєктами та 
програмами» за сукупністю програмних компетенцій, результатів навчання та переліком 
освітніх компонент, повністю відповідає сучасним технологічним тенденціям / інноваціям та 
вимогам до проєктних менеджерів.  

Особливістю освітньої програми «Управління проєктами та програмами», що 
розроблена робочою групою кафедри національної безпеки та управління суспільним 
розвитком Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку, порівняно з іншими 
закладами вищої освіти, є її реалізація в активному дослідницько-практичному середовищі, 
заснованому на принципах і методології міжнародного стандарту “Project Management Body of 
Knowledge”, науково-методологічних розробках кафедри щодо ініціації та планування 
проектної діяльності, широкому використанні новітніх освітніх технологій для набуття 
компетенцій за міжнародним стандартом «Individual Competence Baseline 4.0 (IPMA)» та 
сучасних програмних засобів. Практична підготовка складається з чотирьох блоків: бізнес-
симуляція у форматі проєктного офісу віртуальної організації; виробнича практика; тренінгова 
підготовка; участь у виконанні спільних проєктів на замовлення органів публічної влади та ІТ-
компаній за фахом. До викладання дисциплін залучаються фахівці, які є сертифікованими 
експертами в сфері проєктного менеджменту та членами професійних фахових організацій з 
управління проєктами. 

Рецензована освітня програма чітко структурована та ґрунтується на сучасних науково-
прикладних дослідженнях і міжнародних стандартах з управління проєктами, що дозволяє 
сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач у сфері 
проєктного менеджменту, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання 
запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Освітня програма «Управління проєктами 
та програмами» рекомендується до використання в освітньому процесі для підготовки 
здобувачів другого (магістерський) рівня вищої освіти.  

 


